RiEMS REMSERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AN - Jural TAN
spEn SREUT | g, | SRER | 2Eam | spns | TS
i a5t 5 Iféfiiﬁﬁ BIREKE | NEFEKS T K%t ;I)E’AEQE Fﬁf’il‘ﬁ_ HEE% ENE BEE BEIAERE
RERB | BERZ [ 7 T t&EwEm | wos— ErEiy R
SEENT | SFBNT | KFEBRT | SFRENT | SFRENTH | KFEFRT | SFEERT | SFENT | SFENRH EZAT
BEEE—EEMIMD [rii] [1if] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [1if] [rii] [icp| i)
AR UEER $998km #995km $992km $9101km #996km #9102km $989km $997km $997km $9105km
2}3}1)5 158% 0.04 - 003 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.05
2H28 0.02 0.04 0.06 0.04
o 1585 0.04 0,03 003 0.05 0.04 0.05 . . . .
2838
o 158% 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.05 0.04
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.04
2850
o 158% 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.04
2H6H 0.02 0.04 0.06 0.04
) 1585 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.05 . . . .
2B7H
o 158% 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.05
2F8H 0.0 0.04 0.0 0.02 0.04 0,07 0.05
o 1585 0.04 0.04 003 05 . 05 . . . .
2898
e 158% 0.05 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.05
2’? éO)E' 1585 0.05 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.02 0.04 0.06 0.06
2’?:}:1)5 158% 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.05
2’?&65 1585 0.05 0.04 003 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.06 0.05
2’? ;]3;'3 158% 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.03 0.06 0.07 0.06
2’? I‘)E 1585 0.05 0.04 003 0.06 0.05 0.06 003 0.05 0,07 0.06
2’?7}35 1585 0.05 - 0.03 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.06 0.06
2’?7"(6)5 1585 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.06 0.02 0.04 0,07 0.06
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

P =ub 7AN
SHEIT | o n | g | SEEET | apmpy | BRER | 2pmaw | sses | EEE
i aepeg | AEEE | EIGEKIS | AERKE | TAEE | X e | IR g% | EBoE exm | FOIIAE
BIEAE | MERZ | I RRXE | - BES | g pa
SIREWT | SIFENT | RFEWRT | IEENT | ZFERT | KFELT | SEENRT | KFENLT | SIFERT | EZAT
BEE—RENSD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] izl i
AR EUIER $998km #995km $992km #9101km $#996km $#9102km $989km $#997km #397km $39105km
2’? B | 1se 0.04 0.04 0.04 005 0.04 0.6 002 0.05 0.06 0.06
2’5&8) S T 0.04 0.04 0.04 005 0.05 0.6 0.02 005 0.06 0.6
2’?;’) Bl ises 007 007 0.06 008 0.06 008 003 0.06 0.07 0.08
2’? D | 15w 0.04 0.04 0.04 005 0.05 0.6 0.02 004 0.06 0.6
2’? o | 15w 0.05 005 0.04 0.6 0.05 0.6 002 004 007 006
2’?7% Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.06 0.06
PRISE 1o 0.04 004 004 005 005 006 - 005 006 006
2’? é“) Bl q5es 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.06
PRESE 15w 005 005 005 005 005 0.6 - 0.04 007 0.06
2’?;6) B ysps 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.06
2’? ACRIRE 0.04 0.04 0.04 005 0.05 0.6 002 005 007 006
2’? SR 1ses 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.02 005 007 0.06
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SH5EFE2A18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)
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B | oxeEk | snse | sems | ABH | wems | zes | smres | TEEY

5E|IEH E 5E|JFIEHE#Z|J X;Jll.o)gﬁlg w‘t}ﬁiFﬁ- 7$1tt>9_ 7‘/" l%l?ﬂl‘ n»ﬁ\éi’:ﬁ *E”‘Eﬁ*;é 1&1:74!_ élﬁjﬁ:% E&%tyg_ L;ﬂ:“liﬁﬁ_

EZAM EZAT EZAM EZAT EZAM EZAT JLiER JLiE R AT JLiE R+ TEERT
BEEE—EEMIMD [rii] [rii] [1ic] [rii] [Fiil | oic] [icp| i) [icp| i) [Fiil| oic] [icl| i) [rii]

AR UEER $998km $3102km #3107km $9117km #9107km $9101km $999km $987km $991km $9123km
2}(517]1)5 1585 0.04 0.04 0.05 0.02 0.04 - 0.04 0.02 - 0.05
2@2)5 1585 0.04 0.04 0.05 0.02 003 - 0.04 0.02 0.02 0.04
2}(}3)5 158% 0.04 0.04 0.05 0.02 0.02 - 0.04 0.02 0.02 0.04
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0.04 0.04 0.05 0.02 0,03 - 0.04 0.02 0.02 0.05
2}?;)5 158% 0.04 0.04 0.05 0.01 0.02 - 0.04 0.02 0.02 0.04
Z?HG)E’ 1585 0.04 0.04 0.05 0.02 003 - 0.04 0.02 0.02 0.04
2}?&)5 158% 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 - 0.04 0.02 0.02 0.04
ZEE)E’ 1585 0.04 0.04 0.06 0.02 003 - 0.04 0.02 0.02 0.04
2@2)5 158% 0.04 0.04 0.06 0.02 0.03 - 0.04 0.02 0.02 0.04
2’? g B e 0.04 0.05 0.06 0.02 003 - 0.05 0,03 003 0.05
2’?:}:1) B yspg 0.04 0.04 0.06 0.01 0.02 - 0.04 0.02 - 0.04
2’?%2) B e 0.04 0.04 0.06 0.02 0,03 - 0.04 0.02 - 0.04
2’? ;]3; B yspg 0.05 0.05 0.07 0.02 0.03 - 0.05 0.02 - 0.05
2’? 14) B e 0.04 0.04 0.06 0.02 003 - 0.05 0.02 003 0.04
2%}3 B ysps 0.04 0.05 0.06 0.02 0.03 - 0.04 0.02 0.03 0.05
2’?;'(6) B e 0.04 0.04 0.06 0,01 003 - 0.04 0.02 0.02 0.04
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)
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BCI mn | xmA | shsw | o | 6B | wsEn | mss | emRes | PRa"

MEAR | AEmy | XAOM | BEXM | #itrd—| SURER | BEXF | b g &5 BRETE |BECVE—| w25

EEAH E%AH EEA™ ESAH EEA™ EZAM I RA LIBRAS LB RA (=)
BEE—RENMD [i] [i] [ii] [i] [iicp i) i\ i} i\ i} [iicp | vic] i\ i} [i]

AR EUIER $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $987km #391km $9123km
2’? %7) Bl qses 0.04 0.05 0.06 0.01 0.03 - 0.04 0.02 - 0.04
2’?:3 S T 0.04 0.05 0.06 001 0.03 - 0.05 0.02 - 0.04
PRUE L 1m 006 007 009 005 006 - 007 005 - 008
2R D | 15w 0.04 005 0.06 002 003 - 0.05 003 0.2 005
PRAVEL 15 0.05 005 0.06 003 004 - 0.05 002 0.2 0.04
PREZE 1o 0.04 0.04 0.05 001 003 - 0.04 002 0.2 0.04
PRISE 1o 004 005 0.06 002 003 - 0.05 002 0.2 0.04
PRMBE 1o 0.04 005 0.06 001 003 - 0.05 002 0.2 0.04
PRESE 15w 005 005 007 002 003 - 0.05 002 0.02 005
2REOEL 15 0.04 005 0.06 002 003 - 0.05 002 0.2 0.4
2RETE 15 004 005 0.06 001 003 - 0.05 002 0.02 0.4
2R2SE | 15 004 004 006 001 003 001 005 002 003 004
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

. . ML _. :
wenn | meww|  ms | Sewes | FELY | seews ﬁzig wpevs—| PRI | ERE | Bk
=
(3= 1) LEg i) FEEHET YA CHT FEEHE YA CHT FEEHET YA CHT FEEHT
REE—REHEM,OD [iic] [iic] [iic] [iic] [iié] il | i} [iic] [iié} il | i}
H 1 R U BB #9123km | #393km #982km #987km #984km #74km #78km #977km #79km
2}(517]1)5 158% 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03
2@3)5 1585 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2}(}3)5 1585 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2}?;)5 1585 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
Z?HG)E’ 1585 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
261)5 1585 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2’3}?)5 1565 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2}?72)5 1585 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2’? %E 156% 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03
2’?:}:1)5 1585 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2’?%2)5 156% 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2’? ;SE' 1585 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.02
2’? JS)E 156% 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.02
2%}35 1585 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03
2’?;'(6)5 156% 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02




SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

i X
BIEAB | BIERZ ﬁéﬂﬂ Bipar s ﬁ%gﬂﬂ RiRRS ﬁz%ﬁéﬁ E&%ﬁ%ﬁ— EASRER AT é;;g ll\ggéﬁiﬁ
&
L) A RHT R R EEET R R R R

BEE—REND i [ [i] [ [i] i A [i] [ il i

7 R UBEBE #123km |  #393km f82km | #87km fo84km | #974km #78km | #77km £979km
RUE L 1om 004 004 002 003 002 002 002 003 002
PRISE L 1o 004 004 003 003 002 002 002 003 002
PRUE L 1om 008 0.06 005 0.05 005 003 004 005 005
2R D | 15w 0.04 0.04 003 0.04 003 - - 003 0.03
PRRVEL 15 004 004 003 003 003 002 003 003 002
PREZE | o 003 004 003 003 003 002 002 003 002
PRISE | 15w 004 004 003 003 003 002 003 003 002
PRMBE L 1om 004 004 003 004 003 002 003 003 002
PREE 15w 004 004 003 004 003 002 003 003 002
2REOEL 15 005 004 003 004 003 002 003 003 002
2RETEL 15 004 004 003 004 003 002 003 003 002
2R2SE | 15 004 004 003 004 003 002 003 003 002




RiEMS REMSERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

. . aere | mns | SRR | emmrer | o e | VERER | GBS | masan | zams
MEAR | EEE | KR B gEeos— | PRARE EILLER | EEER
FEEHET REHEAHE | KFRTHE | KIFIRTHE EALER) HiEET ) = 5T ==l
REE—REHEM,OD iR | i} il | i} [iic} [iic] [iic} [iic] ] [iic) ]
751 B U B #979km #981km | #1109km | #1108km | #1102km | #9118km | #9116km | #9124km | #9122km
2}(517]1)5 1588 0.02 0.03 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2@3)5 1585 0.02 0.03 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2}(}3)5 158% 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2}35?)5 158% 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
Z?HG)E 1585 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
261)5 1585 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2)(517}?)5 1565 0.02 0.02 0.02 0.05 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2@2)5 158% 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2’? %E 1585 0.02 - 0.03 0.05 0.06 - - 0.02 0.05
2’?:}:1)5 1585 0.02 - 0.02 0.05 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2’?%2)5 1565 0.02 - 0.02 0.05 0.06 - 0.02 0.02 0.05
2’? ;]3;'3 158% 0.02 0.03 0.03 0.06 0.06 - 0.03 0.02 0.05
2’? JS)E 1585 0.02 0.03 0.02 0.05 0.06 - 0.03 0.03 0.05
2’?7}35 158% 0.02 0.03 0.02 0.05 0.06 0.03 0.02 0.02 0.05
2’?;'(6)5 1585 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02 0.05




SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)
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. . aenr | s | SRRLT | awnw | e | YERGT | alimie | masen | Zsemes
MEAE | MEHL | RRF B g s— | TRERE TSR | EEER
R BWEAE | RFIRTH | SFRTH EZ kD) Wi ET i HT = BT = BHT
BEE—REND i\ i} [iicp | ovic] [ii] [i] [ [i] i [i] [
7 R UBEBE #79km | #98tkm | #9100km | #108km | #9t02km | #118km | #9t16km | #9124km | #9122km
RUE L 1om 002 002 002 005 005 003 002 002 005
PRISE L 1o 002 003 002 005 005 003 002 002 0.06
PRUE L 1om 004 006 0.04 007 008 0.05 004 0.04 007
2RI 1sm 003 003 002 005 005 003 003 002 0.06
PRRVEL 15 002 003 003 0.05 0.06 003 003 003 0.06
PREZE | o 002 003 002 005 0.05 003 002 002 0.05
PRISE | 15w 002 003 002 0.05 0.06 003 002 002 0.05
PRMBE L 1om 002 003 002 005 0.05 003 002 002 005
PREE 15w 002 003 003 005 0.06 003 003 002 0.06
2’?;6) B 5 0.02 0.03 0.02 0.05 0.06 - 0.03 0.02 0.06
2RETEL 15 002 003 002 005 005 003 002 002 0.06
2R2SE | 15 002 003 002 005 005 003 002 002 0.06

A0SR BT [ £R 52 B AT 2 LU EH SR P (402 HT)
SMEE2A15H ~

BEFTEENREELTHEYFELED, BEHLELEOTT—228RVELET,
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

oo o | e | KHEEE | 2wmgs | SUNMER | maones | ws R P M TN
AEARR | AEFHZ RH= AETE | AFE = FETE
£ | LUET £ LT £ |LIET BRFn+t SEZEET | SFEEEN | SFEXEN | SEXEE | SEFEERR
BEE—EEMIMD [rif] [rii] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if]
1 R U BE RS #142km | #9132km | #9130km | #9125km | #9101km | #5104km | #9101km | #5107km | #9106km
2}(517]1)5 1585 0.02 - 0.02 0.02 0.05 0.03 0.04 0.02 0.05
2@3)5 1585 0,02 0.02 0.02 0.02 0.05 0.03 0.03 0.03 0.04
2@;)5 158% 0.02 0.02 0.01 0.02 0.05 0.03 0,03 - 0.04
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0.02 0,03 0,01 0.02 0.05 0,03 0.04 - 0.04
2}?;)5 158% 0.01 0.03 0,01 0.02 0.05 0.03 0.04 - 0.05
Z?HG)E’ 1585 0,02 0.03 001 0.02 0.06 0.03 0.04 0.02 0.05
2)(%&)5 158% 0.02 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.02 0.05
2’3}?)5 1585 0,02 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.05
2}?72)5 158% 0.02 0.03 0.01 0.03 0.06 0.03 0.04 0.02 0.05
2’? g B e 0.02 0,03 0.02 0,03 0.06 0.04 0.04 0.03 -
2’?:}:1) B yspg 0.02 - 0.01 0.03 0.06 0.03 0.04 0.02 -
2’?%2) B e 0.02 - 0.02 0,03 0.06 0,03 0.05 0.03 -
2’? ;]3; B yspg 0.02 - 0.02 0.03 0.07 0.04 0.05 0.03 -
2’? 14) B e 0.02 0,03 0.02 0,03 0.07 0.04 0.05 0.03 -
2’?7}3 B yspg 0.02 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 -
2’?;'(6) B e 0.02 0,03 0.02 0,03 0.06 0,03 0.04 0.02 -




SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)
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c RREEET | KRB | wiiw RIEXEET
T oK uie = LB = 48 =R 218
. » T X T _4'%\ T _4'%\ = BT _4'%\
& L#ET = 1LET & L#T RRFOAS SIREENT | IEXER | RIRXEAT | SIEXER | XFXEAT
BEE—REND [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii]
KR U SR @14km | #9132km | #9130km | #9125km | #9101km | #5104km | #101km | #107km | #5106km
RUE L 1om 002 003 002 003 0.06 003 005 003 -
2’5&% S T 0.02 0.03 0.02 0.03 0.06 0.04 0.05 0.03 -
2’?;’) Bl ism 0.04 0.06 0.04 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 -
2’? D | 15w 0.02 0.03 0.02 0.03 0.06 0.04 0.04 0.03 -
PRRVEL 15 002 004 002 004 0.06 0.04 005 003 -
PREZE | o 002 003 002 003 0.06 004 0.04 003 -
PRISE | 15w 002 0.04 002 003 0.06 004 005 003 -
PRMBE L 1om 002 0.04 002 003 0.06 004 005 003 -
2’? DF ] isw 0.02 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 -
2REOEL 15 002 0.04 002 0.04 0.06 004 0.04 003 -
2RETEL 15 002 0.04 002 003 0.06 004 005 003 -
2’? i% Bl qseg 0.02 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 -
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